

Глава первая

— Когда бабочки в животе превращаются в тараканов, домашние котлеты трансформируются в дешевые покупные пельмени.

Посетительница обвела нас взглядом и улыбнулась.

— Понимаете?

— Пока не очень, — честно ответил Димон. — Объясните, пожалуйста, что у вас случилось? Если можно, подробно, но просто.

— Подробно, но просто? — переспросила женщина. — Это как?

— Что вас привело к нам? — изменил свой вопрос Коробков.

— Мой муж Герман Федорович дружит с Левой Гириным, тот в хороших отношениях с Григорием Хвалиным, а его жена — лучшая подруга Любови Олеговны Никитиной, — на одном дыхании произнесла



гостья. — Люба посоветовала обратиться к Ивану Никифоровичу. — Женщина понизила голос до шепота. — У них был страстный роман. Но потом появилась какая-то пронырливая бабенка и увела мужчину.

Мой приятель озарился самой прекрасной улыбкой. Такая появляется на его лице в тот момент, когда Коробок страстно желает наподдать собеседнику, но служебное положение обязывает повелителя всех наших компьютеров соблюдать вежливость. Надо отдать должное Димону, он старается изо всех сил выглядеть приветливым, но не всегда получается, часто его подводит вербалика. Вот и сейчас, продолжая улыбаться, мой лучший друг произнес:

— Иван Никифорович давно счастлив в браке. Пронырливых бабенок около нашего шефа не наблюдается.

— Так не про него говорю, — хихикнула дама, — а про Любку и Гришку, у них...

Чтобы не расхохотаться во весь голос, я прикусила нижнюю губу. Димон тихо кашлянул и опять обратился к посетительнице:

— Пожалуйста, дайте краткие ответы на мои вопросы. Как вас зовут?

— Варечка, — сообщила женщина.
— Отчество и фамилию также сообщите, — попросила я.

— Варвара Степановна Игина.
Мне захотелось закрепить свой успех.
— Что у вас случилось? Если можно, тоже кратко.

— В двух словах? Получили письмо!
— От кого? — хором спросили мы с Коробковым.

Потом Димон добавил:
— Подробнее, пожалуйста.
— Вам не угодить, — хмыкнула Игина. — Много говорю — недовольны. Мало говорю — опять плохо. Ну вас на фиг!

Вымоловив последнюю фразу, посетительница вскочила и убежала.

— Что это было? — заморгал Димон.
Я развела руками.
— Нас посетила Варвара Степановна Игина, она получила письмо. Вероятно, женщина перепутала наш офис с почтой, которая работает в соседнем здании.

В дверь постучали.
— Она вернулась, — констатировал Коробок. — Не подписала пропуск, поэтому тетку не выпустили. Входите, открыто.



Дверь распахнулась, в комнату вошла милая старушка в брючном костюме.

— Добрый день, — тихо поздоровалась она.

— Рады вас видеть, присаживайтесь, — бодро ответил Коробков.

— Маргарита Филипповна Розова, — представилась пенсионерка.

— Слушаем вас внимательно, — улыбнулся Коробков, — поможем, чем сможем. Ой, простите, начальство звонит.

Димон схватил трубку, короткое время держал ее около уха, потом положил на стол и повернулся ко мне:

— Татьяна, разреши представить тебе нашего нового сотрудника — психолога Маргариту Филипповну Розову.

Я постаралась не демонстрировать удивление.

— Добрый день!

Димон обратился к гостье:

— Татьяна Сергеева, начальник особой бригады. А я...

Дверь распахнулась, на пороге возник стройный мужчина.

— Простите, пожалуйста, Варя не дождалась меня, — быстро заговорил он. —

Жена нервничает, в такие моменты у нее ум отключается, она начинает чушь нести. А я попал в адскую пробку. Иди сюда! Варя!

— Не хочу, — отозвался знакомый голос, — они противные.

— Ладно, стой в коридоре, — спокойно отреагировал незнакомец, зашел в комнату, захлопнул дверь и продолжил: — Разрешите представиться, Герман Федорович Игин. Случилась неприятность! Большая!

Посетитель опустился в кресло.

— В этом кабинете врать не надо. Если хотите, чтобы вам помогли, то следует сообщить правду, даже если она никого не красит, — неожиданно посоветовала Маргарита Филипповна. — Представьте, что пришли к врачу. Для успешного лечения надо вывалить все, включая малоаппетитные тайны. И еще нюанс: если бригада начнет работать по проблеме, то потратится немало времени и ваших денег, чтобы узнать истину. Все равно секреты, которые вы хотите скрыть, вылезут из могил. Есть несколько причин, по которым врачам, нанятым тобой сыщикам и священнику на исповеди следует говорить только правду. Утаишь



информацию от доктора? Он тебя не вылечит. Солжешь батюшке? В аду окажешься. Не введешь в курс дела детектива, которому платишь? Не получишь нужных сведений. Врать вообще не надо. Изменяешь супруге? Свет не без «добрых» людей, рано или поздно жене нашептут в уши правду о тебе. Жизнь лгuna тяжела и опасна! Насвишишь начальнику: мол, заболел, можно на денек дома останусь? А потом в обед придешь в кафе, а там твой босс борщ лопает! Лучше было тебе ему утром признаться: «Напился вчера до синих чертей! Отпустите до завтра! Больше не повторится».

Игин помолчал и предупредил:

— То, что сейчас расскажу, покажется полной неправдой, но мы с женой это сделали.

Дверь в кабинет чуть приоткрылась, в щель просунулась голова Варвары.

— Муж все тогда решил прямо на ходу. Я в шоке была. Не успела глазом моргнуть, как Герка его вытащил, мне сунул, сел за руль и втопил педаль газа.

— Исчезни, — велел муж.

— А вот уж нет, — возразила Варвара, вошла в кабинет и села в кресло. — Раз меня решили прогнать, то не уйду.

— Мы женаты много лет, — начал Игин, — брак оформили на втором курсе, оба учились во ВГИКе. Сначала веселились, как все студенты. Я москвич, к сожалению, родителей не помню, они погибли, когда мне четыре года было. Меня воспитывала бабуля, Тамара Андреевна. Жили мы в большой квартире, которую бабушка получила за свои заслуги — она была известной актрисой в советские годы. Дом наш стоит в Воротниковом переулке, апартаменты пятикомнатные. Бабушка скончалась, когда мы с Варюшой перешли на третий курс. Вы же понимаете, личное жилье у кого-то из студиозусов — большая удача для их знакомых. Гости у нас толкались каждый день. После получения диплома пришлось перестать развлекаться, следовало найти работу. Нам с женой повезло. Сначала меня, потом ее пригласили на съемки многосерийного телефильма. Кто-то презрительно называет их «мылом», а мы любим такие проекты, они помогают людям отдохнуть, расслабиться. Меня утвердили на роль главного героя, Варя получила роль его сестры. Теперь представьте ситуацию: в пятницу улетать нам на съемки



в Минск, а во вторник Варюша узнает, что она беременна! Работа рассчитана на два года минимум. Если жена сейчас сообщит о своем положении, то она лишится роли, денег и удачного карьерного старта. Кроме того, об актрисе Игиной пойдет дурная слава среди помрежей. В ее карточке поставят восклицательный знак: ненадежный человек, есть отказ от роли! Жизнь Вари в кинематографе застопорится, не успев начаться! И мы решили: не нужен нам сейчас младенец! Обязательно родим ребенка, но не этого. Я позвонил одной знакомой, та дала телефон. Доктор все сделал ночью, под наркозом. Спокойно уехали. Прошло время, мы с супругой стали известными, узнаваемыми, у нас появились хорошие деньги. Я еще начал заниматься бизнесом. У меня масса всего: биржа актеров, специализированные магазины для съемок, спектаклей, прокат декораций... Время шло, решили перестать предохраняться. Но беременность никак не наступала. Через несколько лет перешли на ЭКО. Одно, второе, третье, четвертое — безрезультатно. Вот так нам аукнулся тот аборт. Навсегда запомнил, как ехали рано утром с женой

на съемки, накануне в очередной раз узнав, что ничего не получилось. Мы уже давно воцерковленные, каждый день просим Господа о даровании наследника. Но нет!

Герман отвернулся к окну. Варя еле слышно продолжила:

— Пожаловалась мужу, что больше не могу. Нет сил терпеть как физическую, так и моральную боль. Давай, говорю, усыновим мальчика. Гера как закричит: «Нет! Раз Господь нам не дает малыша, значит, нам он не нужен. Похоронили тему. Захотят на небесах нас родителями сделать — дадут ребенка. Все. Точка!» Я заплакала. На Бога надейся, а сам не сиди сложа руки. Открыла рот, решила сказать, что изменила позицию: «Под лежачий камень вода не течет! Сделаем еще одно ЭКО. Если опять ничего, то остановимся». А Герман на меня так глянул, что я язык прикусила. Поняла, что ему совсем плохо, и живо сменила тему. Про дом речь завела — давно хотели перебраться за город. Направлялись на съемки, дорога неблизкая, надо было приехать к восьми тридцати. На часах — около семи.

Герман обнял супругу.



— В деньгах давно не нуждаемся, бизнес есть, но куда актерскую сущность деть? Для нас слово «мотор» слаше всего на свете. Машину только купили, и вдруг глохнет мотор, не заводится. Я вышел на дорогу, закурил и вдруг вижу указатель: «Поселок Тауэр». Только прочитал — мотор заурчал. Чудеса прямо. Я сказал жене: «Смотри, место хорошее, лес, от Москвы недалеко — давай глянем, вдруг там нас дом ждет». Варя обычно со мной всегда спорит, а тут сразу: «Конечно». Я свернул на проселочную дорогу. У нас иномарка, джип новый, резина хорошая, а все равно из стороны в сторону ведет. Дорога проселочная, ночью дождь прошел, грязь развезло. Еле-еле тащусь и вдруг вижу — в кювете машина. Сразу притормозил.

— Спросила: «Что случилось?» — перевела мужа Варя. — Герман дверь открыл: «Авария, похоже, хочу глянуть, вдруг кто-то в автомобиле есть. Помочь ему надо».

Игин продолжил:

— Мы вдвоем подошли к таратайке, поняли, что перед нами насмерть убитая «Копейка». Резина такая лысая, что оторопь берет. На руле девушка висит, никаких вроде травм с виду, но понятно — мертвая.

— Растряялась ужасно, — призналась Варвара. — Гера вдруг меня за руку хватает, шепчет: «Слышишь?» Я уши навострила. Откуда-то донесся тихий-тихий звук, то ли кашель, то ли чихание. Мы решили, собака. Хозяйке ее не помочь, а животное вроде живо. Муж начал изучать заднее сиденье, пол и нашел ребеночка — крохотного, маленьского-премаленького. Он лежал в коробке из-под каких-то лекарств, в тряпки был замотан. Сил, похоже, у бедолаги никаких, даже плакать не способен. Герка малыша схватил, прижал к себе, велел мне найти его документы. Обшарила всю «копейку» — ничего! Нет бумаг, просто новорожденный в коробке! Герка малыша взял, я — коробку, и мы уехали.

Глава вторая

— Женщина осталась в машине? — уточнила Маргарита Филипповна.

Герман кивнул.

— Да. Ей уже ничем нельзя было помочь, коченеть начала. Развернулся, помчались домой, в Москву. Забыли про съемки.

— Держала крошку, — зашептала Варвара, — закутала его в свою кофту. Гера начал молитвы вслух читать, потом сказал: «Близок Господь к любящим Его, только-только смирились с тем, что родителями не стать, а Иисус Христос нам сына даровал. Не случайно мотор заглох. Божья воля, чудо произошло».

— Добрались до дома, — перебил супругу Герман. — Внизу консьержка. Мы ребенка в сумку спрятали, в квартиру подняли. Сразу позвонил Кириллу Попову — он владелец роддома и медцентра,

ближайший друг. Вернее сказать, брат. Тот все бросил, примчался, привез детское питание, одежду... Мы так растерялись, что ни о чем не подумали. Кириуша сказал, что кроха родился накануне, скорее всего, во второй половине дня. Пуповину перерезал и перевязал или непрофессионал, или акушерка с двумя левыми руками. Младенец дремлет — скорее всего, ему дали нечто успокоительное. Похоже, не кормили. Версия у Кириуши возникла: роды проходили не в специализированном медучреждении, а, вероятно, на дому у повитухи. Мальчика везли в машине голым, без памперса, просто замотали в старые тряпки и положили в коробку. Машина, где нашли новорожденного, стояла в канаве, рядом начинается густой лес. За рулем молодая баба. Страшно о таком даже думать, но, возможно, девушка решила избавиться от сына, собралась закопать его в чаще. Почему не убила? Кто ж знает!

Варвара передернулась.

— Мне предположение Кириуши показалось чудовищным. Попыталась поспорить. Попов рукой махнул: «Варя, ни одна нормальная мать не станет перевозить мла-



денца подобным образом. И ранним утром, на следующий же день после родов, не выписывают. Для меня обычная история. Ненужная беременность, о которой узнали месяце на четвертом. Или от женатого любовника родила, или эскортница, проститутка, вероятно, несовершеннолетняя. Какие-то ее координаты есть?»

— Мы хором: «Нет», — опять включился в разговор Герман. — Номер машины не подумали записать! Автомобиль хорошо осмотрели, везде заглянули, документы как матери, так и ребенка отсутствовали. Кирюша улыбнулся: «Значит, Боженька вам за все страдания от ЭКО готового сына послал. Родной мамаше он был без надобности, а вам необходим. Действуем так! Сделаю малышу нужные документы. Гера, ты наймешь частный рейс, снимешь дом в европейской стране, отправишь Варю туда. Никому не говори, где жена. Сам оставайся в столице, месяца через четыре объяви во всеуслышание: «Стал отцом. Специально не сообщали о беременности, сглазить боялись. Когда живот появился, Варя улетела подальше. Через полгода она вернется». Никто ничего не заподозрит. Вы

не первые, кто младенца взял на воспитание, а всем внушил, что он кровный».

— Нам точно Господь помог, — затараторила супруга. — За день до отлета покрестили нашего ангелочка. Не в родной церкви, в область подальше укатили. Назвали его Феодором, это греческое имя, в переводе «дар Бога».

— И растет нам на радость Феденька, — улыбнулся Герман. — Сейчас ему три года, а малыш уже прекрасно рисует. Спокойный, милый, чудо-ребенок. Удивительно, но он похож на Варю, а характер мой. Вот только таланта к созданию картин у нас с женой нет. Почему мы к вам пришли? Два дня назад пришло письмо. Не имейл, обычное. Вот оно. — Герман положил передо мной конверт. — Посмотрите!

— Секундочку.

Маргарита Филипповна вынула из сумки одноразовые перчатки, открыла клапан, вынула лист бумаги и усмехнулась:

— Отправитель насмотрелся телесериалов. Каждую букву напечатали, отдельно вырезали и приклеили. Содержание интересное: «Двадцать миллионов мелкими купюрами, бывшими в употреблении. Через



пять суток после получения письма положить в чемодан, привезти к месту, где украли ребенка, зарыть там. Если не выполните, все узнают, что мальчик не ваш сын, и его вернут родственникам». Подписи нет, это не удивляет!

— Найдите отправителя! — повысил голос Игин. — Оплачу все расходы! Любые ваши траты! Сын не должен знать правду. Поэтому и приехали к вам, а не обратились в полицию. Официальное расследование привлечет много сотрудников, информацией завладеют разные люди. Предположим, полицейские найдут подонка, посадят его. Вроде конец истории, мы станем дальше жить счастливо. А потом... знаете, что может выйти, когда сведения толпе становятся известны. Представьте, Феденьке, например, девять лет. Он твердо уверен, что мама и папа любят его. Ходит в прекрасную школу, живет в особняке под Москвой, лето проводит на Кипре, там у нас дом. У него две собаки, три кота, масса друзей. Прекрасно рисует, хочет стать живописцем. Счастливая, радостная жизнь. И — бабах! Все разлетается на осколки. Мальчику на имейл приходит сообщение: «Папа и мама

не твои родители, они украли тебя!» Весь мир Феди выворачивается наизнанку. Вместо солнца вокруг мальчика тьма.

— Мы обеспечены, — дополнила Варя, — двадцать миллионов долларов — большая сумма, но можем ее заплатить. Да только понимаем, что шантажист не успокоится, возьмет деньги, притихнет на некоторое время и потом возникнет с новым требованием. Найдите подлеца!

— Номер машины не зафиксировали, никаких документов в ней не было, — повторил Димон. — Тщательно искали?

Варвара прижала к груди крепко сжатые кулаки.

— Перетряхнули все. Багажник, салон, бардачок.

— Под телом смотрели? — задала свой вопрос Маргарита Филипповна.

— Да, — кивнул Герман, — в голову пришла мысль: вдруг труп сидит на своих правах или паспорте? Но нет! Поверьте, работал, как собака-иштейка, обнюхал каждую соринку.

— Домработница, нянька, водитель, не знаю, кто еще у вас есть. Эти люди могли как-то выяснить правду? — осведомилась я.



— Нет, — хором возразили супруги.

— Удивляет, что шантажист возник спустя три года после происшествия, — начал размышлять вслух Коробков, — почему он не потребовал деньги раньше?

— Случилось нечто, — предположила Маргарита Филипповна. — Возможно, человек заболел, потерял бизнес.

— Или он недавно узнал правду, — дополнила я. — Кто мог услышать ваш разговор?

— Какой? — не поняла Варвара.

— Сели вечером в гостиной и начали вспоминать о том, как получили Федора, а у прислуги ушки на макушке, — объяснил Коробков.

Герман постучал пальцами по подлокотникам кресла.

— На нашем участке, кроме особняка, стоит небольшой дом. В нем живет экономка и на всякий случай дежурит водитель. Остальные приезжают к семи утра, уезжают в семь вечера. В это же время Наталья, главная над домработницами, поварами и уборщицами, отправляется отдохнуть. Когда Господь нам послал сына, мы еще не купили дом, жили в Москве. Квар-

тира обычная, хорошая трешка. Водителя тогда еще не было, домработница Анна приходила пару раз в неделю, не жила с нами, оставалась, только если мы куда-то на съемки подавались. У нас собаки, коты, их одних не бросить. В день, когда мы привезли мальчика, у Анны выходной был, она не видела ребенка. Я ей позвонил, сообщил: «Спасибо, более в ваших услугах не нуждаемся». Заплатил тетке за три месяца. Никто про Феденьку, кроме нас, не знал.

— А Попов? — уточнила я.

— Кирилл мне как брат, он никогда никому про ребенка не скажет, — возразил Герман. — И его давно в России нет. Кирюша улетел на Шри-Ланку, открыл там медцентр. Вечера мы проводим только втроем. И никогда не говорим о каких-то личных проблемах в гостиной. Кроме служащих, есть Феденька, зачем мальчику слушать о том, что ему не надо знать?

— Можете не верить, — добавила Варвара, — но мы ни разу, даже лежа в постели, не вспомнили ту историю.

— Нам в постели есть чем заняться, — улыбнулся Герман. — А еще кое-кто, не стану показывать на нее пальцем, не прочь



перед сном пошариться в интернете, посмотреть прикольные видео с животными и съесть при этом шоколадку, роняя куски на одеяло!

Я улыбнулась.

— Чудесное времяпрепровождение!

Маргарита Филипповна подперла кулаком подбородок.

— Вы посещаете место, где нашли сына?

— Все случилось неподалеку от поселка Тауэр, — повторил уже один раз сказанную информацию мужчина. — Мы туда никогда не ездим. Зачем?

— Забавно, — улыбнулась Маргарита Филипповна. — Интересно, тот, кто решил так назвать поселение, знал, что Тауэр, крепость на северном берегу реки Темзы, был в разное время дворцом, хранилищем королевских драгоценностей, арсеналом, монетным двором и тюрьмой?

— Могу вам точно сказать, где стояла «копейка», — предложил Герман.

— Нам это зрелище никогда не забыть, — дополнила Варвара.

— За прошедшие годы пейзаж, наверное, здорово изменился, — тихо сказала я. — В каком положении находилась машина?

— Она в кювет съехала, — сказал Герман. — Он неглубокий. «Копейка» боком встала — одной стороной, той, где водитель, в канаве, а другая — на обочине. Тачка находилась неподалеку от раздвоения дороги. Возможно, не от коттеджей рулили, а из другого места, но мы выяснить ничего не хотели. Господь нам мальчика послал, теперь он наш!

— Но все же можно понять, автомобиль направлялся в сторону поселка или от него? — настаивала Маргарита Филипповна.

Супруги переглянулись.

— Первое, что увидел, — лобовое стекло. Кабы было наоборот, то багажник сразу бы в глаза бросился, — ответил Герман. — Точно машина не из Тауэра ехала.

Глава третья

— Танюша, это ты? — закричала из глубины нашей квартиры Рина.

— Да, — ответила я, вынимая из шкафчика домашние тапочки.

Ирина Леонидовна выбежала в прихожую.

— Он опять пописал в кресло.

Голова моя в тот момент еще находилась на работе, поэтому я задала вопрос:

— Кто?

— Конечно, Ваня, — ответила свекровь.

Я застыла, держа в руке одну тапку. Мозг начал медленно переваривать информацию. «Он опять пописал в кресло». О чем нам сообщает словечко «опять»? О том, что некто уже совершил акт вандализма. И кто это? Ваня!

Человек с таким именем в нашей семье один: Иван Никифорович, мой муж, руководитель структуры «Особые бригады», сын ее создателя Никифора, к сожале-

нию, давно покойного. Ирина Леонидовна — моя свекровь. Я от всей души желаю каждой женщине получить такую маму супруга, какая досталась мне. Еще у нас живет Надежда Михайловна Бровкина, она вроде помощницы по хозяйству. Но мало кто знает, что долгое время Бровкина работала в бригаде с Ириной Леонидовной, потом обе подруги отошли от дел, поселились в одной квартире. Надежда Михайловна тоже член семьи. Не так давно к нам временно примкнул Никита. Но очень часто временное становится постоянным — мужчина пока не собирается уезжать. Как и почему толстяк очутился у нас, я уже рассказывала¹. Кроме людей, в доме обитают два брата-разбойника, французские бульдоги Мози и Роки, и кот британской породы Альберт Кузьмич. Никто из всех перечисленных, за исключением Никиты, не станет использовать кресло вместо туалета. Хотя в отношении гостя у меня есть подозрения, думаю, парень способен на все.

¹ О появлении Никиты рассказывается в романе Дары Донцовой «Цыпленок Лисы Патрикеевны».



Рина помахала рукой.

— Танюша, ау! О чём думаешь?

Я потрясла головой.

— Ты ошибаешься, у нас никто никогда не станет использовать мебель в качестве сортира.

Ирина Леонидовна расхохоталась, из кухни донесся голос Бровкиной:

— Вон что с человеком работа делает! Таня, ты забыла про Иммануила? Иди скорее сюда, выпьешь травяного чаю, угостишься пирогом, вот мозг и оживет. Только сначала лапы помой.

Я пошагала в сторону коридора, где расположены комнаты, в которых живем мы с мужем.

У нас сейчас живет еще один гость — кот Иммануил, или сокращенно Имма. Он прекрасно вписался в коллектив. Правда, в прошлый его визит у него случилось недопонимание с Альбертом Кузьмичом. Оба кота имеют черный окрас, оба любят плюшевые игрушки. Альберту Кузьмичу когда-то купили очаровательную белую собачку, у которой на шее висел медальон с именем Тимофей. Наш кот полюбил «плюшку», не расставался с ней, таскал

в зубах. А потом Иммануил в очередной раз приехал на постой и схватил «пса». Альберт Кузьмич пришел в крайнюю степень негодования, случилась драка. Мы разняли мальчиков, Рина спрятала предмет раздора со словами:

— Альберт Кузьмич, ты получишь Тимофея, когда Иммануил уедет домой.

Но это единственный случай, когда британцы поругались.

Неделю назад наша соседка из третьего подъезда угодила в больницу с подозрением на инфаркт. Ада Марковна Зорина одинока, у нее нет ни детей, ни внуков, ни мужа, ни брата, ни сестры. Зато у Зориной есть прекрасная подруга Рина, а роль всех родственников исполняет кот с редким для животного именем Иммануил. Ада Марковна всю жизнь преподает философию, кота она назвала в честь Канта¹. Не знаю, какое отношение женщина имеет к особым бригадам, но в нашем доме посторонние не живут. В прошлый понедельник в четыре утра я услышала чьи-то шаги в прихожей,

¹ Иммануил Кант (1724–1804) — великий немецкий философ.



вышла в холл, увидела Ирину Леонидовну и удивилась:

— Вы куда?

— Аду в клинику везут, — объяснила мама Ивана Никифоровича, — надо Имму забрать.

Поскольку Ада Марковна вместе с Иммануилом почти каждый день заглядывают к нам в гости, а еще кот остается с нами на месяц, когда его хозяйка уезжает в санаторий, никакого стресса у животного не могло произойти. Он дружит со всеми обитателями нашего дома. Но вечером того же дня Надежда Михайловна села в гостиной в кресло и тут же вскочила с вопросом:

— А кто сюда написал?

— Не я, — быстро ответил Димон, который ужинал в столовой.

Накидку с кресла сняли, выстирали. На следующее утро сиденье снова оказалось мокрым. Поскольку никто из людей и животных, которые постоянно живут в квартире, не способен на вандальные действия, подозрения пали на Иммануила. Да, ранее он подобным не занимался. Но ведь и Аду Марковну впервые положили в клинику.

— Бедный мальчик, всеми фибрками своей тонкой души ощущает, что с Адоч-

кой случилась неприятность, — объявила за ужином Надежда Михайловна.

— Лично у меня давно нет хороших новостей, — не упустил момента пожаловаться Никита, — сижу на жесткой диете, но ни грамма не потерял.

Я посмотрела на большой кусок торта, который толстяк быстро укладывал в себя, и промолчала.

— Но мне не приходит в голову пакостить в кресло, — бубнил Никита. — Надо отлупить Иммануила по полной программе. Потыкать мордой в его написьши. Живо прекратит.

— Сначала постараемся договориться с Иммой, — озвучила свое видение проблемы Рина, — проведу с котиком разъяснительную работу.

Кресло накрыли клеенкой, потом постелили бумажные пеленки на непромокающей основе. Мы с Иваном Никифоровичем уехали на работу, Рина отправилась в зоомагазин за любимым паштетом котов, Надежда Михайловна укатила на рынок, Никита, громко костеря свою тяжелую жизнь, пошел в спортзал. Дома остались Иммануил, бульдожки и Альберт Кузьмич.